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Transfer znalostí realizovaný 
výzkumnými organizacemi



„transferem znalostí" se rozumí proces, jehož cílem je získávání,

shromažďování a sdílení explicitních a implicitních znalostí

včetně dovedností a kompetencí v hospodářských i

nehospodářských činnostech, jako jsou spolupráce při výzkumu,

poradenství, poskytování licencí, zakládání společností typu

spin-off, publikace a mobilita výzkumných pracovníků a dalších

osob, jež se podílejí na těchto činnostech. Kromě vědeckých a

technických poznatků zahrnuje také jiné druhy znalostí, např.

znalosti, jež se týkají používání norem a právních předpisů, v

nichž jsou tyto normy obsaženy, znalosti podmínek reálného

provozního prostředí a způsobů organizačních inovací, jakož i

řízení znalostí v souvislosti s určováním, získáváním,

zabezpečením, ochranou a využíváním nehmotného majetku;“

1. Definice transferu znalostí



„organizací pro výzkum a šíření znalostí" nebo „výzkumnou

organizací" se rozumí subjekt (např. univerzita nebo výzkumný

ústav, agentura pro transfer technologií, zprostředkovatel v oblasti

inovací, fyzický nebo virtuální spolupracující subjekt zaměřený na

výzkum), bez ohledu na jeho právní postavení (zřízený podle

veřejného, nebo soukromého práva) nebo způsob financování,

jehož hlavním cílem je provádět nezávisle základní výzkum,

průmyslový výzkum nebo experimentální vývoj nebo veřejně šířit

výsledky těchto činností formou výuky, publikací nebo transferu

znalostí. Pokud tento subjekt rovněž vykonává hospodářské

činnosti, je třeba pro financování, náklady a příjmy těchto

hospodářských činností vést oddělené účetnictví. Podniky, jež

mohou uplatňovat rozhodující vliv na takovýto subjekt, např. jako

podílníci nebo členové, nesmí mít přednostní přístup k výsledkům,

jichž dosáhl;“

2. Definice výzkumné organizace



„činnosti v rámci transferu znalostí, pokud jsou prováděny buď

výzkumnou organizací nebo výzkumnou infrastrukturou (včetně

jejich oddělení či poboček), nebo společně s dalšími takovými

subjekty či jejich jménem a pokud se veškerý zisk z těchto

činností znovu investuje do primárních činností výzkumné

organizace nebo výzkumné infrastruktury. Nehospodářská

povaha těchto činností zůstává zachována i v případě svěření

dodávek odpovídajících služeb třetím stranám prostřednictvím

otevřeného zadávacího řízení.“

3. Tzv. vnitřní povaha transferu znalostí
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